

2015年11月11日 星期三

乙未年九月三十

第0307期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



## 精准扶贫·不落一人

# 丁小强在崇阳县铜钟乡指导精准扶贫工作时强调 总结提炼经验 构建“崇阳模式”

本报讯 特约记者陶然报道：11月4日，市长丁小强深入崇阳县铜钟乡大岭村调研精准扶贫工作。县领导杨良锋、杭莺、石峰参加调研活动。

大岭村交通偏僻，经济落后，属于省级重点贫困村之一。丁小强一行深入村组，走进困难农户家中，仔细了解致贫原因，现场商讨制定帮扶方案。

在该村七组困难群众程国平家中，丁小强与他亲切交谈，详细了解其家庭经济收入、子女入学、健康状

况以及对脱贫的想法和打算。当得知程国平已饲养黑山羊5只，年收入约5000元，计划增加投入养殖种羊20只，苦于没有启动资金和相关养殖技术时，丁小强叮嘱随行工作人员，要针对贫困户的发展意愿和实际情况，制定好扶贫计划，加大扶持力度，加快他们脱贫致富的步伐。

在六组困难群众黄正旺家中，丁小强详细了解他一家人的生产生活情况，以及面临的困难和问题，鼓励

他坚定信心，战胜困难，并嘱咐乡村干部、驻点工作组，要精准掌握贫困户的生产、生活、家庭、就业等情况，科学分析致贫原因，对症下药，帮助解决实际困难，早日脱贫。

座谈会上，丁小强听取了该县、乡、村精准扶贫工作开展情况后，对崇阳精准扶贫所取得的成绩给予充分肯定，希望崇阳县总结提炼经验，构建“崇阳模式”。丁小强指出，当前中央、省、市高度重视精准扶贫工作，做

好这项工作责任重大、任务艰巨。下

一步，丁小强要求，要进一步高标准

落实精准扶贫工作，确保2017年实

现全面脱贫；要以更实的措施做好精

准扶贫，精准识别、建档立卡、精准帮

扶，做到有措施、有目标，精准到人到

户，通过“五个一批”，实现贫困人口

全部脱贫；各级各部门要切实增强做

好精准扶贫工作的责任感，以扎实的

工作作风，到一线真帮实干，确保如

期完成脱贫目标。

## 曾国平在崇阳县港口乡调研精准扶贫工作时要求 精准施策 发展产业

本报讯 特约记者汪国文、通讯员王锋霖报道：11月4日，副市长曾国平率市直相关部门，深入崇阳县港口乡小沙坪村调研精准扶贫工作。县领导金山、王崇琳、程冰野参加调研活动。

小沙坪村由原小沙坪村、大梅村合并而成，现有14个村民小组，724户，3345人，其中扶贫户91户，扶

贫人口289人。曾国平一行先后深入到该村楠竹基地、楠竹加工厂，现场了解贫困人口、村民生产生活和产业发展等情况。

随后的座谈会上，金山、王崇琳、程冰野分别就该村精准扶贫规划、下阶段扶贫工作重点作了发言。港口乡、小沙坪村干部汇报了全村精准扶贫扶

贫工作情况、存在困难和问题以及下一步工作打算。市直相关部门针对该村存在的困难和问题，表示将进一步加大扶持力度，帮助小沙坪村彻底摆脱目前贫困落后状况。

曾国平与大家一起探讨了小沙坪村新农村规划建设以及下一步全村精准扶贫工作重点。

曾国平指出，扶贫攻坚是当前全

社会的重要工作，各单位要继续采

多种措施和办法，加快推进小沙坪村

扶贫进程，确保按期全面实现小康社

会的目标。曾国平要求，各级各部

门要针对小沙坪村现状精准施策，制

定扶贫规划，从能够实施以及贫困户迫切需要解决的问题入手，明确帮扶责

任，落实帮扶措施，争取三年内，实现

全村所有贫困家庭全部脱贫。

## 崇阳特邀专家讲授精准扶贫

本报讯 特约记者沈忱、徐功频报道：11月6日，崇阳县举办精准扶贫领导干部培训暨两部党内法规学习动员会，特邀湖北省政府扶贫开发办公室党组成员、副主任柳长毅讲授扶贫攻坚方面的知识。县委书记杨良锋主持会议并讲话。

柳长毅对省委、省政府《关于全力推进精准扶贫精准脱贫的决定》起草的时代背景、重大意义、政策支撑、具体举措等内容进行深入解读，高屋建瓴、深入浅出、旁征博引，让

大家对《决定》决战决胜的顶层设计、精准扶贫的重大创新、促进落实的全新要求有了深刻而全面的认识，为如何做好当前精准扶贫工作指明了方向，向贫困宣战、向小康进军增添更多的智慧和力量，精彩的授课博得了党员干部热烈的掌声。

关于精准扶贫工作，杨良锋要求各级各相关部门凝聚共识，切实把主要精力放到扶贫攻坚这个最大任务上，加大扶贫开发力度，提高脱贫致富实效。要解决精准扶贫“为何”

问题。精准扶贫是打不得半点折扣的政治宣言，是掺不得半点水分的

发展任务，是容不得半点虚假的亲

民行动；要确定路径，解决精准扶贫“怎么干”问题；要精准识别贫困户，

解决“扶哪个”；精准制订作战图，解

决“怎么扶”；精准派遣志愿兵，解

决“谁来扶”；精准实施歼灭战，解

决“仗怎样打”；精准保障补给线，解

决“钱哪来”；精准设置验收尺，解

决“如何量”等问题。要强化举措，解

决精准扶贫“如何推”的问题；落实

责任，层层传导压力；抓好对接，明

确战斗目标；转变作风，加快推进步伐。

如何学习宣传党内两部法规，杨良锋强调，结合“三严三实”专题教育和“主题党日+”活动，扎实开展好“七个一”活动，确保学习两部法规宣传教育活动取得实效。

县“四大家”全体领导、在职副县

级以上领导干部，县直各单位党政主

要负责人，各乡镇党委书记、乡镇长、

分管负责人、精准扶贫办公室主任，

县新农村建设工作队队长参加会议。

## 县长村头解难题

特约记者 陶然 通讯员 曾翠翠

“针对贫困户改造建设、安居工程规划设计、申报美丽乡村等项目，我们照单全收。”

“对于新建防山体滑坡堤、土地整治复垦项目等，我们需要技术人员现场查勘，如果符合政策，可行。”

“关于计划拦河堰、河坝工程，我建议慎重对待，待技术人员现场查勘之后，再做决定。农村饮水工程优先。”

“涉及到硬化高山公路18公里，已规划了高山户整体搬迁，没有必要浪

费国家资金，建议取消。同时，桥梁维修建设工程，由我们规划负责。”

直面问题，逐条审议，迎难而上，现场解决。

11月5日，县长杭莺率队深入铜钟乡现场办公，详细了解该乡大岭村精准扶贫中存在的困难和问题，与各相关负责人研究解决方案，对相关问题做出具体指示，责成相关部门抓落实。

针对大岭村目前急需解决的问

题，进行分类指导，精准帮扶，拓宽增收致富路子，壮大村集体经济，确保大岭村2年内实现脱贫。

杭莺强调，脱贫工作时间紧、任

按照“五定原则” 坚持“四个一律”

## 崇阳多措加快巡视整改

本报讯 特约记者沈忱、徐功频报道：11月6日，崇阳县召开巡视整改动员会，县“四大家”全体领导、在县副县级以上领导干部，县直各单位党政主要负责人，各乡镇党委书记、乡镇长参加会议。县委书记杨良锋主持会议并讲话。

杨良锋指出，8月4日至9月11日，省委第七巡视组对崇阳县进行了巡视。10月15日，省委第七巡视组向崇阳县反馈了巡视工作情况，指出了存在的问题，提出的整改建议，并要求对巡视整改落实情况和问题线索办理情况，在反馈之日起两个月内，通过省委巡视工作办公室报省委巡视工作领导小组。

杨良锋强调，要勇于担当抓整

改，确保倒逼抓整改。按照定责任领导、定责任人、定工作专班、定责任目标、定整改时限“五定原则”，制定具体整改方案，倒排时间，加快整改。要坚持从严治吏，从严执纪，从严整改，坚决做到“四个一律”：凡是能够纠正的事项一律予以坚决纠正，决不搞下不为例；凡

是整改中发现的违纪违规的人和事，一律坚决查处到位，做到见事见人见纪律；凡是没有认真自查、整改工作不力、又被举报发现问题的单位，一律坚决追究究党委（党组）主体责任，实行“一案双查”。要坚持问题导向，结合整改工作建立健全一批规章制度，形成作风建设、党风廉政建设的长效机制。

## 杨良锋督办部分重点项目建设时指出 克难攻坚 建功立业

本报讯 特约记者陶然报道：10月30日，11月2日，县委书记杨良锋分两次深入部分重点项目建设现场，详细察看项目配套设施建设，现场督办项目建设进度。

在西外环和丰日大道续建工程项目建设现场，杨良锋指出，要有长远规划和战略眼光，高标准设计道路绿化景观带，保质保量完成建设任务，努力打造精品工程，进一步完善城市功能，提升城市品位，方便群众出行。

在隽水河三特温泉旅游区，杨良锋要求，要进一步明确时间和任

目建设如期推进。相关部门要主动作为，及时协调解决项目推进过程中的困难和问题，进一步提高服务水平和质量，不断优化项目建设环境，全力推进项目建设。

在幕阜山生态旅游公路崇阳、通山两县分界点界塘，杨良锋指出，自项目开工建设以来，各级各部门建功立业促发展，克难攻坚保目标，以“等不起、坐不住、慢不得”的责任感，克服山区施工条件复杂、工作条件艰苦等困难，采取多种措施，抓管理、保质量、抢进度、促安全、重环保，全力推进幕阜山生态旅游公路崇阳段建设，力争年底全面建成通车。

## 崇阳县委中心组

### 举行“三严三实”第三次研学会

本报讯 特约记者沈忱、通讯员勋亚、贺洋报道：11月2日，崇阳县委书记中心组召开“三严三实”专题教育第三次研学会。县委书记杨良锋主持会议并讲话。县领导杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅、周协光、王雄松、郭正华、龚卫星分别作学习研讨发言。

会议围绕贯彻落实习近平总书记重要讲话精神深化“三严三实”专题教育，专题学习了习近平在中央政治局组织的“三严三实”第二十次集体学习会上强调的《时

时铭记事事坚持处处上心，以严和实的精神做好各项工作》一文。

会议重点围绕习总书记提出的“立根固本，落细落小，修枝剪叶，从谏如流”四个方面的新要求，查找、改正修身律己用权和谋事创业做人过程中的“不严不实”问题，让“三严三实”真正地化为信念、化为方法，化为德行，以自身的表率示范作用，营造积极向上、干事创业、风清气正的良好政治生态，确保圆满完成全年各项目标任务。

## 崇阳向“黄赌毒、盗抢霸”亮剑

本报讯 特约记者陶然、甘明强报道：11月6日，崇阳县在大集广场召开严厉打击整治“黄赌毒、盗抢霸”确保全县社会平安稳定”大会，县委常委、政法委书记程文武、县人大副主任雷献威、副县长郭正华、县政协副主席谭忠勇出席会议。

会上，县公安局相关负责人宣读严打整治工作方案；县法院、检察院、公安局、司法局相关负责人分别作表态性发言。

会议要求，各级各部门要从全局的高度充分认识这一工作的重

要性，以更加自觉、时不我待，勇于担当、敢于出击的精神，进一步落

实工作责任、竭尽全力、履职尽责，扎实开展严打整治行动。同时，各

级各部门要切实落实主体责任、落

实监管责任，进一步强化落实工作

问责，强化舆论宣传，营造良好的

打击整治“黄赌毒、盗抢霸”的具体

工作中，以打击“黄赌毒、盗抢霸”

工作推动全县平安建设工作，转化

为社会行为，最终成为广大干部群

众积极参与平安崇阳建设的自觉行

为。

当天，该县还出动执法宣传车

20余台，邀请老年大学锣鼓队走上

街头，以喜闻乐见的形式向广大人

民群众宣传此次专项活动。

## 崇阳巡警捣毁一毒窝

本报讯 特约记者汪国文、通

讯员伍奇伟报道：10月28日，崇阳

巡警大队发挥“全警三员”，“全民

三员”作用，一举抓获7名涉毒人

员，捣毁吸贩毒窝点1个，共收缴冰

毒11.94克、海洛因12.90克。

10月28日上午9时许，该大队

大队长汪菊凤接举报，光彩大道某

门店楼上有人吸贩毒，随即带一名

协警前往侦察，并安排5名协警在

不远处待命。10时15分，发现一可

疑男子从该门店出来，走到离门店

约100米远的地方与前来购买毒品

的涉毒嫌疑人胡某交易时，将两人

当场抓获，现场查获毒品海洛因

1.54克。随后，又带3名协警前往

该男子（甘某）住处搜得冰毒12.8

克，海洛因11.94克，当场查获两名

涉毒女子汪某、程某。当日中午2

时许，又顺藤摸瓜，在三角洲地段抓

获欲到甘某手上购买毒品的吸毒人

员熊某。